

## ERRATA

*Novo (e Divertido) Acordo Ortográfico*

Editora: Ciência Moderna

Autor: *Andrey do Amaral*

Página 13: onde se lê “as grandes polêmicas do estejam nas regras...”, leia-se “as grandes polêmicas do Novo Acordo Ortográfico estejam nas regras...”.

Página 13: onde se lê “dicionário atualizados”, leia-se “dicionários atualizados”.

---

Caro(a) leitor(a),

Caso encontre outro deslize, envie-o para nós. É sempre um prazer contar com sua ajuda. Para saber sobre as novidades referentes ao Novo Acordo, acesse o site da Academia Brasileira de Letras (endereço disponível em nossos links).

Cordialmente,

Andrey do Amaral

